
COMUNICATO UFFICIALE N.20 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 18/19-3-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
MONTI MANUELE (PALL.GUIDONIA RM) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SALEMME GIULIANO (CENTRO INCONTRI FI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
LUCIANI MAURO (ACC.CALZ.M.S.GIUSTO MC) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
NARDULLI FRANCESCO (ACS DELEDDA QUARTU) squalifica per una giornata per 
penalità conseguita durante la gara e perché al termine della stessa, rivolgeva una frase 
irriguardosa nei confronti del 2°arbitro, (4 penalità). 
MARTINO P.PAOLO (4 VALLI COPRA AL) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
NOCERA DOMENICO (COST.DE ROSA PRAIA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7 per frasi irrispettose proferite nei confronti degli arbitri, reiterate anche a fine gara. 
 
DIFFIDATI 
DAVERIO CLAUDIO (AMICO SUP SOMMA VA) 
NELLI ERMANNO (CENTRO INCONTRI FI) per frasi irrispettose verso gli arbitri al termine 
dell’incontro. 
 
AMMONITI 
TIMPERIO ROBERTO (VIRTUS POTENZA) 
MACCARONE DANIELE (CUS CATANIA) 
LICATA ROSARIO (COST.DE ROSA PRAIA) 
SANTORO ANTONIO (ITALGRAF.MARCIANISE) 
VENTURIO MIRCO (GS VVF MARCONI RE) 
MASIELLO ALESSANDRO (ACC.CALZ. M.S.GIUSTO MC) 
GARRO MARCO – PETTITI OMAR (VBC MONDOVI’) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
HYPO ALPE ADRIA BS – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
CORTONA VOLLEY – Multa di € 95,00 per aver il pubblico sostenitore, per tutta la durata 
dell’incontro, insultato pesantemente la coppia arbitrale con frasi offensive, recidiva. 
MEGATON TERLIZZI BA – Multa di € 370,00 perché il pubblico sostenitore, per gran parte 
della durata della gara, ha rivolto epiteti offensivi all’indirizzo degli atleti avversari e degli 



arbitri, quest’ultimi fatti oggetto anche di frasi minacciose; gli stessi sostenitori, inoltre, nel 
corso del 2°set, hanno lanciato acqua sul campo di gioco in tal modo cagionando la 
sospensione della gara per 7 minuti, tempo necessario per l’asciugatura del campo e 
ripristino delle condizioni di sicurezza. 
COST.DE ROSA PRAIA – Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
CENTRO INCONTRI FI – Multa di € 70,00 per offese reiterate dei sostenitori al seguito nei 
confronti della coppia arbitrale, recidiva. 
EDICONF FALCONARA AN – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
EDILMAR POOL BRENTA – Multa di € 150,00 per aver provocato un ritardo di 15 minuti 
al regolare inizio della gara. 
VBC MONDOVI’ – Multa di € 50,00 perché alcuni isolati sostenitori proferivano frasi 
offensive nei confronti degli arbitri, recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 23 marzo 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


